

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

08.08.08: Пекин в Лозанне |

Auteur: Юрий Обозный, [Лозанна](#), 07.08.2008.



Photo©Chris Blaser

Даже если вы уже побывали в лозаннском Музее олимпийского движения и с ностальгией вспомнили в его удивительном зале факелов московскую Олимпиаду-80, то все равно 8 августа сюда зайти будет интересно: в день открытия XXIX олимпийских игр музей подготовил специальную программу.

|

9ч. - показательные выступления мастеров внутреннего направления китайского боевого искусства кунг-фу (Tai-chi-chuan)

14ч. - прямая трансляция на большом экране торжественной церемонии открытия XXIX олимпийских игр

17ч.30 - аперитив и блюда китайской кухни в ресторане музея

19ч.30 - повторная трансляция на большом экране самых ярких моментов торжественной церемонии открытия XXIX олимпийских игр

21ч. - «фьюжн-проект Pipa & Rock»: эксклюзивный концерт YANG Jing , виртуоза игры на китайской лютне «пипа» (четырёхструнный щипковый инструмент с круглым резонатором и длинным грифом) в сопровождении швейцарских певцов и

музыкантов

По случаю спортивного праздника 08.08.08 музей и его парк с интересными скульптурами будет открыт до 23ч.

С 9 по 24 августа музей продолжит работу в особом олимпийском режиме (открыт с 9ч. до 20ч.). Каждый день:

9ч. - показательные выступления мастеров внутреннего направления китайского боевого искусства кунг-фу (Tai-chi-chuan)

С 9ч. до 18ч. - трансляции спортивных соревнований из Пекина

С 12ч. - китайская кухня в ресторане музея

С 16ч. до 20ч. - «спортивный аперитив», подведение спортивных итогов дня, дебаты, конкурсы, трансляции из Пекина спортивных соревнований

В пятницу 20 августа на установленной перед входом в музей колонне с названиями городов, которые принимали олимпийские игры, будет торжественно выгравирована надпись «29e - Beijing. 2008».

Напомним, что в Музее еще с февраля 2008 года проходит выставка, посвященная XXIX олимпийским играм. Помимо прочего, здесь можно познакомиться с чудом современной архитектуры - главным пекинским стадионом «Птичье гнездо», спроектированным базельским бюро архитекторов «Херцог и де Мерон».

Подробности - на [сайте](#) музея.

На фото: лозаннский музей олимпийского движения с февраля 2008 года облачился в китайский наряд

[Лозанна](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/080808-pekin-v-lozanne>